

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Porez na dodatu vrednost". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA POSLOVNE STUDIJE

Banja Luka

SEMINARSKI RAD

Predmet: MENADŽMENT RAČUNOVODSTVA

Tema: POREZ NA DODATU VREDNOST

Bijeljina 2008

SADRŽAJ:

STRANA

SADRŽAJ

POJAM PDV-A

OSNOVNE KARAKTERISTIKE

TIPOVI POREZA NA DODATU VREDNOST

NASTANAK PDV-A I NJEGOVA OBELEŽJA

HARMONIZACIJA SISTEMA PDV-A U ZEMLJAMA ČLANICAMA EVROPSKE UNIJE

PREDNOSTI-NEDOSTACI, RAZLIKE-SLIČNOSTI PDV-A U ODNOSU NA SADAŠNJI SISTEM OPOREZIVANJA

PREDUSLOVI ZA UVOĐENJE POREZA NA DODATU VREDNOST U PORESKI SISTEM REPUBLIKE SRBIJE

ISKUSTVA DRUGIH ZEMALJA

LITERATURA

1. UVOD

Porez na dodatu vrednost (PDV), eng. Value Added Tax (VAT) nije nov porez, on je opšti porez na potrošnju, odnosno samo modifikovan postojeći porez na promet. Suština njegovog sprovođenja je u tome da se porez ne plaća samo u krajnjoj fazi, kao do sada, nego u svim fazama prometa, i plaćaju ga svi učesnici u prometu – od uvoznika, proizvođača, distributera, veleprodaje i maloprodaje. Porez će su

uplaćivati isključivo u budžet Republike Srbije, a kazne za njegovo neplaćanje bi trebalo da budu drastične.

Sve što se uveze u zemlju podleže plaćanju Poreza na dodatu vrednost. Sve što se izveze, na to se ne plaća Porez na dodatu vrednost, a za inpute na koji je plaćen porez, on se može povratiti.

Svi učesnici u prometu koji imaju godišnji promet manji od milion dinara, ne podležu kategoriji PDV poreskih obveznika. Svi koji imaju godišnji promet između milion i dva miliona dinara mogu se, ako žele, prijaviti da budu poreski obveznici. Svi sa godišnjim prometom od dva miliona dinara obavezni su da plaćaju Porez na dodatu vrednost.

Poreski period može da bude kalendarski mesec ili kalendarsko tromesečje. Kalendarski mesec znači da se PDV poreske prijave podnose 12 puta godišnje, a kod kalendarskog tromesečja, 4 puta godišnje. Savetuje se kalendarski mesec.

Subjekti koji se prijave da budu PDV obveznici, i oni koji su obavezni da budu PDV obveznici, dužni su da predaju poresku prijavu Poreskoj upravi, čak i ako im je iznos poreske obaveze za određeni mesec nula dinara.

Zakon o porezu na dodatu vrednost dužni smo da donesemo ako želimo u Evropsku Uniju (po Direktivi 6 Evropske Unije), a jedina zemlja Evrope koja još nema ovaj Zakon je Albanija. Ovim Zakonom smanjiće se siva ekonomija, harmonizovaće se odnosi sa susedima, kao i sa Evropskom Unijom. Svuda je to centralistički porez, ali ga nemaju Sjedinjene Američke Države, jer je zbog karakterističnosti i obima SAD teško taj porez prikupljati na centralnom nivou.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com